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͵����΍ΐΒ���΋�͸��ΙΊ�Α��Α����΍����΋���Ͷ
���� ���� ����

5HYHQXHV � ���������� � ���������� � ���������
&RVW�RI�UHYHQXHV ��������� ��������� ���������

0DUNHWLQJ ��������� ��������� ���������

7HFKQRORJ\�DQG�GHYHORSPHQW ��������� ������� �������

*HQHUDO�DQG�DGPLQLVWUDWLYH ������� ������� �������
2SHUDWLQJ�LQFRPH ��������� ������� �������

2WKHU�LQFRPH��H[SHQVH��

,QWHUHVW�H[SHQVH ��������� ��������� ���������

,QWHUHVW�DQG�RWKHU�LQFRPH��H[SHQVH� ������ ��������� ������
,QFRPH�EHIRUH�LQFRPH�WD[HV ��������� ������� �������

3URYLVLRQ�IRU��EHQHILW�IURP��LQFRPH�WD[HV ������ �������� ������
1HW�LQFRPH � ��������� � ������� � �������
(DUQLQJV�SHU�VKDUH�

%DVLF � ���� � ���� � ����
'LOXWHG � ���� � ���� � ����

:HLJKWHG�DYHUDJH�FRPPRQ�VKDUHV�RXWVWDQGLQJ�
%DVLF ������� ������� �������
'LOXWHG ������� ������� �������

���	��Κ͸����Ǥ
�������������������������	������������Ά��������

͵����΍ΐΒ���΋�Ͷ
���� ���� ����

1HW�LQFRPH ����������� � ������� � �������
2WKHU�FRPSUHKHQVLYH�LQFRPH��ORVV��

)RUHLJQ�FXUUHQF\�WUDQVODWLRQ�DGMXVWPHQWV ��� ������ ��������
&KDQJH�LQ�XQUHDOL]HG�JDLQV��ORVVHV��RQ�DYDLODEOH�IRU�VDOH�
VHFXULWLHV��QHW�RI�WD[

��� ���

RI�����������DQG�������UHVSHFWLYHO\

7RWDO�RWKHU�FRPSUHKHQVLYH�LQFRPH��ORVV� ��� ������ �������

&RPSUHKHQVLYH�LQFRPH ����������� � ������� � �������
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͵����΍ΐΒ���΋�Ͷ
<HDU�(QGHG�'HFHPEHU����

���� ���� ����

&DVK�IORZV�IURP�RSHUDWLQJ�DFWLYLWLHV�
1HW�LQFRPH � ��������� � ������� � �������
$GMXVWPHQWV�WR�UHFRQFLOH�QHW�LQFRPH�WR�QHW�FDVK�XVHG�LQ�
RSHUDWLQJ�DFWLYLWLHV�

$GGLWLRQV�WR�VWUHDPLQJ�FRQWHQW�DVVHWV ������������ ����������� �����������

&KDQJH�LQ�VWUHDPLQJ�FRQWHQW�OLDELOLWLHV ������� ������� ���������
$PRUWL]DWLRQ�RI�VWUHDPLQJ�FRQWHQW�DVVHWV ��������� ��������� ���������
$PRUWL]DWLRQ�RI�'9'�FRQWHQW�DVVHWV ������ ������ ������
'HSUHFLDWLRQ�DQG�DPRUWL]DWLRQ�RI�SURSHUW\��HTXLSPHQW�DQG�
LQWDQJLEOHV

������ ������ ������

6WRFN�EDVHG�FRPSHQVDWLRQ�H[SHQVH ������� ������� �������
([FHVV�WD[�EHQHILWV�IURP�VWRFN�EDVHG�FRPSHQVDWLRQ ��������
2WKHU�QRQ�FDVK�LWHPV ������ ������ ������
)RUHLJQ�FXUUHQF\�UHPHDVXUHPHQW�ORVV��JDLQ��RQ�ORQJ�WHUP�
GHEW

�������� �������

'HIHUUHG�WD[HV �������� ��������� ��������
&KDQJHV�LQ�RSHUDWLQJ�DVVHWV�DQG�OLDELOLWLHV�

2WKHU�FXUUHQW�DVVHWV ��������� ��������� ������
$FFRXQWV�SD\DEOH ������� ������ ������
$FFUXHG�H[SHQVHV ������� ������� ������
'HIHUUHG�UHYHQXH ������� ������� ������
2WKHU�QRQ�FXUUHQW�DVVHWV�DQG�OLDELOLWLHV ����� �������� ��������

1HW�FDVK�XVHG�LQ�RSHUDWLQJ�DFWLYLWLHV ����������� ����������� �����������
&DVK�IORZV�IURP�LQYHVWLQJ�DFWLYLWLHV�
3XUFKDVHV�RI�SURSHUW\�DQG�HTXLSPHQW ��������� ��������� ���������
$FTXLVLWLRQ�RI�'9'�FRQWHQW�DVVHWV �������� �������� ��������
2WKHU�DVVHWV ��������� ������� �����
3XUFKDVHV�RI�VKRUW�WHUP�LQYHVWPHQWV �������� ���������
3URFHHGV�IURP�VDOH�RI�VKRUW�WHUP�LQYHVWPHQWV ������� �������
3URFHHGV�IURP�PDWXULWLHV�RI�VKRUW�WHUP�LQYHVWPHQWV ������ �������

1HW�FDVK�SURYLGHG E\��XVHG�LQ��
LQYHVWLQJ�DFWLYLWLHV

��������� ������ ������

&DVK�IORZV�IURP�ILQDQFLQJ�DFWLYLWLHV�
3URFHHGV�IURP�LVVXDQFH�RI�GHEW ��������� ��������� ���������
,VVXDQFH�FRVWV �������� �������� ��������
3URFHHGV�IURP�LVVXDQFH�RI�FRPPRQ�VWRFN ������� ������ ������
([FHVV�WD[�EHQHILWV�IURP�VWRFN�EDVHG�FRPSHQVDWLRQ ������
2WKHU�ILQDQFLQJ�DFWLYLWLHV ������� ��� ���

1HW�FDVK�SURYLGHG�E\�ILQDQFLQJ�DFWLYLWLHV ��������� ��������� ���������
(IIHFW�RI�H[FKDQJH�UDWH�FKDQJHV�RQ�FDVK��FDVK�HTXLYDOHQWV�DQG�
UHVWULFWHG�FDVK

�������� ������ �������

1HW�LQFUHDVH��GHFUHDVH��LQ�FDVK��FDVK�HTXLYDOHQWV�DQG�UHVWULFWHG�
FDVK

������� ��������� ���������

&DVK��FDVK�HTXLYDOHQWV�DQG�UHVWULFWHG�FDVK��EHJLQQLQJ�RI�\HDU ��������� ��������� ���������
&DVK��FDVK�HTXLYDOHQWV�DQG�UHVWULFWHG�FDVK��HQG�RI�\HDU � ������������
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,QWHUHVW�SDLG ������� ������� �������
,QFUHDVH��GHFUHDVH��LQ�LQYHVWLQJ�DFWLYLWLHV�LQFOXGHG�LQ�OLDELOLWLHV ����� �������� ������
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$V�RI�'HFHPEHU����

���� ����

$VVHWV

&XUUHQW�DVVHWV�

&DVK�DQG�
FDVK�

HTXLYDOHQWV

� ��������� � ���������

&XUUHQW�
FRQWHQW�

DVVHWV��QHW

��������� ���������

2WKHU�FXUUHQW�DVVHWV ������� �������

7RWDO�FXUUHQW�DVVHWV ��������� ���������

1RQ�FXUUHQW�FRQWHQW�DVVHWV��QHW ���������� ����������

3URSHUW\�DQG�HTXLSPHQW��QHW ������� �������

2WKHU�QRQ�FXUUHQW�DVVHWV ������� �������

7RWDO�DVVHWV � ���������� � ����������

&XUUHQW�OLDELOLWLHV�

&XUUHQW�FRQWHQW�OLDELOLWLHV � ��������� � ���������

$FFRXQWV�SD\DEOH ������� �������

$FFUXHG�H[SHQVHV ������� �������

'HIHUUHG�UHYHQXH ������� �������

7RWDO�FXUUHQW�OLDELOLWLHV ��������� ���������

1RQ�FXUUHQW�FRQWHQW�OLDELOLWLHV ��������� ���������

/RQJ�WHUP�GHEW ���������� ���������

2WKHU�QRQ�FXUUHQW�OLDELOLWLHV ������� �������

7RWDO�OLDELOLWLHV ���������� ����������

&RPPLWPHQWV�DQG�FRQWLQJHQFLHV��1RWH���

3UHIHUUHG�VWRFN���������SDU�YDOXH�������������VKDUHV�DXWKRUL]HG�DW�'HFHPEHU����
�����DQG�������QR�VKDUHV�LVVXHG�DQG�RXWVWDQGLQJ�DW�'HFHPEHU��������� DQG ����

&RPPRQ�VWRFN���������SDU�YDOXH����������������VKDUHV�DXWKRUL]HG�DW�
'HFHPEHU����������DQG�'HFHPEHU�����������UHVSHFWLYHO\��
������������DQG�������������LVVXHG
DQG�RXWVWDQGLQJ�DW�'HFHPEHU����������DQG�'HFHPEHU�����������
UHVSHFWLYHO\

��������� ���������

$FFXPXODWHG�RWKHU�FRPSUHKHQVLYH�ORVV �������� ��������

6,0326,80�1$6,21$/�.(8$1*$1�1(*$5$������_�+$/$0$1����GDUL�����



5HWDLQHG�HDUQLQJV ��������� ���������

��������� ���������

� ���������� � ����������

���	��Κ͸����Ǥ
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&RPPRQ�6WRFN�DQG�$GGLWLRQDO�3DLG�
LQ�&DSLWDO

$2&,�
�/RVV� 5(

7RWDO�

(TXLW\

6KDUHV $PRXQW

%DODQFHV�DV�RI�'HFHPEHU��������� ����������� � ��������� ��������� ��������� �����������
1HW�LQFRPH ������� �������
2WKHU�FRPSUHKHQVLYH�ORVV ������� �������
,VVXDQFH�RI�FRPPRQ�VWRFN�XSRQ�

H[HUFLVH�RI�RSWLRQV
��������� ������ ������

6WRFN�EDVHG�FRPSHQVDWLRQ�
H[SHQVH

������� �������

([FHVV�VWRFN�RSWLRQ�LQFRPH�WD[�
EHQHILWV

������ ������

%DODQFHV�DV�RI�'HFHPEHU��������� ����������� � ��������� ��������� ���������� �����������
1HW�LQFRPH ������� �������
2WKHU�FRPSUHKHQVLYH�LQFRPH ������ ������
,VVXDQFH�RI�FRPPRQ�VWRFN�XSRQ�

H[HUFLVH�RI�RSWLRQV
��������� ������ ������

6WRFN�EDVHG�FRPSHQVDWLRQ�
H[SHQVH

������� �������

&XPXODWLYH�(IIHFW�$GMXVWPHQW�
RI�$68��������

������ ������

%DODQFHV�DV�RI�'HFHPEHU��������� ����������� � ��������� ��������� ���������� �����������
1HW�LQFRPH ��������� ���������
2WKHU�FRPSUHKHQVLYH�LQFRPH ��� ���
,VVXDQFH�RI�FRPPRQ�VWRFN�XSRQ�

H[HUFLVH�RI�RSWLRQV
��������� ������� �������

6WRFN�EDVHG�FRPSHQVDWLRQ�
H[SHQVH

������� �������

%DODQFHV�DV�RI�'HFHPEHU��������� ������������ � ��������� ��������� ����������� ������������
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